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 Kommunfullmäktige  

 

Svar på motion om att revidera arbetsordningen för 
kommunfullmäktige 

Förslag till beslut 
Förvaltningens förslag till kommunstyrelsen och fullmäktige: 
 
Motionen avslås. 

Ärendet 
Stefan Edvardsson (FR) har den 15 april 2016 inkommit med en motion om att 
revidera arbetsordningen för fullmäktige. Motionären föreslår att den stående 
informationspunkten från kommunstyrelsen som brukar vara placerad sist på 
fullmäktiges dagordning tidigareläggs och att det under samma punkt läggs in 
”Frågestund till kommunalråden”. 
 
Fullmäktige remitterade motionen till kommunstyrelsen för beredning den 28 april 
2016 § 52. 

Bedömning 
Enligt § 11 i fullmäktiges arbetsordning bestämmer ordföranden, efter samråd 
med vice ordföranden, när fullmäktige ska behandla ett ärende, om inte annat 
följer av lag. Ordföranden kan alltså ändra ordning på ärendena om ordföranden 
så önskar. Förvaltningen gör därför bedömningen att det inte är aktuellt att 
revidera arbetsordningen för att komplettera med formalia kring ordningen i 
vilken punkten ”Kommunstyrelsen informerar” placeras i fullmäktiges dagordning.  
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Förvaltningen gör också bedömningen att det redan finns en form för frågor på 
fullmäktiges sammanträde enligt arbetsordningen § 32 som tillåter att ledamöter 
kan inkomma med en skriftlig fråga till och med klockan 13.00 dagen innan 
sammanträdet. Inkommen fråga publiceras därefter ihop med fullmäktiges övriga 
handlingar på kommunens hemsida. Detta gör att alla kan ta del av frågan och att 
den ordförande eller vice ordförande frågan är ställd till kan förbereda sig  och 
eventuellt eftersöka information inom respektive förvaltning för att på bästa 
möjliga sätt besvara frågan. Förvaltningen föreslår därför att motionen avslås.  

Beslutsunderlag  
- Svar på motion, kommunstyrelseförvaltningens tjänsteskrivelse 2016-12-01 
- Motion, 2016-04-15 

Skickas till 
Motionären 
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Anders Einarsson Mia Skytt 

Förvaltningschef Kommunsekreterare 
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